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Στη  Χίο  σήμερα  την  18/05/16,  ημέρα  της  εβδομάδας  Τετάρτη  και  ώρα  18:00
συνήλθαν  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  του  Κέντρου  Ημερήσιας  Φροντίδας
Ηλικιωμέων της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Χίου, για συζήτηση και λήψη
αποφάσεων  για  τα  παρακάτω  θέματα,  τα  μέλη  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της
ΔΗ.ΚΕ.Χ. με τον Πρόεδρό του κ. Γεώργιο Κερμπάτσο  και  ύστερα από  πρόσκληση
του ίδιου με ημερομηνία 13/05/2016 σε κάθε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του
ΔΚΚ. Διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα μελών
βρέθηκαν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                               ΑΠΟΝΤΕΣ  
ΚΕΡΜΠΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                  ΚΑΛΚΟΥΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΓΔΥΣΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ                               ΠΟΤΑΜΟΥΣΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΖΟΥΜΙΔΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ                  
ΚΟΝΤΟΥΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ                           
ΑΦΕΝΔΟΥΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΒΟΛΙΚΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΣΦΗΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΣΙΔΕΡΑΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ   
ΑΜΠΑΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ
ΔΥΟ ΜΗΝΩΝ ΣΤΟ ΥΔΡΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΑΓΙΑΣΜΑΤΩΝ

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος αναφέρει ότι προκειμένου να λειτουργήσει και φέτος το
υδροθεραπευτήριο Αγιασμάτων, είναι απαραίτητη η πρόσληψη προσωπικού. Για το
λόγο  αυτό   προτείνει  την  πρόσληψη  τεσσάρων  ατόμων  με  σύμβαση  εργασίας
ορισμένου χρόνου διάρκειας δύο μηνών και συγκεκριμένα δύο ατόμων ειδικότητας
ΔΕ Λουτρονόμων και δύο ατόμων ειδικότητας ΔΕ Γενικών καθηκόντων λόγω ότι η
επιχείρηση δε διαθέτει επιπλέον προσωπικό να απασχοληθεί στο υδροθεραπευτήριο
και  το  παραπάνω  προσωπικό  είναι  απαραίτητο  για  την  εύρυθμη  και  σύννομη
λειτουργία αυτού.

Το λόγο πήρε ο κ. Αμπαζής Γεώργιος ο οποίος ανέφερε οτι διαφωνεί με αυτές τις 
μορφές συμβάσεων εργασίας, αφού θα μπορούσε να γίνει πρόσληψη μόνιμου 
προσωπικού που να καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες στους βρεφονηπιακούς 
σταθμούς και κατά τους καλοκαιρινούς μήνες που είναι εποχιακή η λειτουργία των 
Αγιασμάτων να καλύπτουν τις εκεί υπηρεσιακές ανάγκες

Το συμβούλιο αφού άκουσε , συζήτησε και 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  κατά πλειοψηφία

Την πρόσληψη τεσσάρων ατόμων με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου διάρκειας δύο
μηνών και  συγκεκριμένα δύο ατόμων ειδικότητας ΔΕ Λουτρονόμων και  δύο ατόμων
ειδικότητας  ΔΕ  Γενικών  καθηκόντων,  λόγω  ότι  η  επιχείρηση  δε  διαθέτει  επιπλέον
προσωπικό,  να  απασχοληθεί  στο  υδροθεραπευτήριο  Αγιασμάτων  και  το  παραπάνω
προσωπικό είναι απαραίτητο για την εύρυθμη και σύννομη λειτουργία αυτού.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α 61/16

Η απόφαση αυτή θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                               Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΤΗΣ ΔΗ.Κ.Ε.Χ. ΤΗΣ ΔΗ.Κ.Ε.Χ.
Κερμπάτσος Γεώργιος                                 ΚΟΥΓΙΟΥΛΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
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